ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ

РЕЗУЛЬТАТА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ООО «Инфомаксимум», обладает исключительным правом на результат интеллектуальной деятельности (далее – РИД) – Программное обеспечение Proceset (далее – ПО) и вправе использовать такой результат по своему усмотрению любым не противоречащим закону способом. ПО, как определено ниже, защищено авторским правом.

Программное обеспечение Proceset включено в Реестр отечественного программного обеспечения (номер реестровой записи -5642, дата включения в реестр 26.07.2019 г.).

Программное обеспечение и регистрационные коды могут быть использованы только в соответствии с условиями данного документа.

Если Вы не согласны с налагаемыми данной лицензией ограничениями или условиями, то Вы не имеете права использовать, хранить или запускать данное программное обеспечение, обязаны прекратить его использование, удалить программное обеспечение и все его составляющие с Ваших устройств хранения информации.

Термины

Следующие термины и определения используются в данном документе.

Программное обеспечение - все программные, информационные файлы, файлы данных и документация, которая является частью поставки данного программного обеспечения, за исключением регистрационных кодов, которые не являются частью программного обеспечения.

Регистрационный код - информация, вид которой определяется автором, используемая для персонализации программного обеспечения для конкретного пользователя и/или определяющая возможности программного обеспечения, не являющаяся частью программного обеспечения.

Правообладатель – ООО «Инфомаксимум», обладающее исключительным правом на РИД.

Пользователь - абстрактное обозначение конкретного человека или организации.

Использование программного обеспечения - использование программного обеспечения на одном или нескольких компьютерах одним пользователем. Пользователь может использовать программное обеспечение только в случае наличия у него соответствующей лицензии на использование данного программного обеспечения.

Пользовательское соглашение

Данный документ является легальным соглашением между пользователем и Правообладателем. Устанавливая или используя программное обеспечение, пользователь соглашается с условиями данного пользовательского соглашения. Если пользователь не согласен с условиями данного соглашения, то он не имеет права использовать или устанавливать данное программное обеспечение.

Данное программное обеспечение защищено законами об авторских правах и международными соглашениями. Пользователь не имеет права сдавать в аренду, копировать любые письменные материалы, поставляемые в комплекте с программным

обеспечением. Пользователь не имеет права осуществлять обратную разработку, декомпиляцию, дизассемблирование, и/или изучение кода программного обеспечения любыми другими способами.

Пользователь согласен с использованием программного обеспечения на свой страх и риск и с тем, что программное обеспечение предоставляется по принципу "так как есть" без любых гарантий. Правообладатель не гарантирует, что все функции и возможности программного обеспечения удовлетворяют требованиям пользователя, что функционирование программного обеспечения будет непрерывным и безошибочным. Пользователь принимает на себя всю ответственность за выбор, использование и результаты работы данного программного обеспечения.

Правообладатель отвергает любую ответственность и все гарантии, прямые или косвенные, включая, но не ограничиваясь гарантией на программное обеспечение как на товар и на любые поставляемые с ПО печатные материалы.

Правообладатель не будет ответственен за любые повреждения (включая, без ограничений, потерю прибыли, прерывание деловых процессов, потери информации, или любые другие потери) вызванные использованием или невозможностью использования данного программного обеспечения, даже будучи информированным о возможности данных повреждений и потерь.

Копирование и распространение

Программное обеспечение может распространяться, копироваться, храниться Пользователем в течение срока, на который ему передаются неисключительные права, при условии, что он полностью выполняет условие данного лицензионного соглашения и не передает программное обеспечение третьим лицам.

Модификация, хранение, распространение и копирование модифицированных версий программного обеспечения запрещено.

Регистрационные коды могут быть использованы с программным обеспечением только лицом или организацией, которая приобрела соответствующую лицензию. Ни лицензия, ни регистрационные коды не могут быть переданы пользователем любому третьему лицу или организации.

Регистрационные коды не являются частью программного обеспечения и могут храниться и использоваться только лицом или организацией, которые приобрели соответствующую лицензию и полностью соблюдают ее условия. Никакое лицо или организация не в праве копировать или распространять регистрационные коды без письменного разрешения автора.

Авторские права на все регистрационные коды остается за автором, который сохраняет за собой право контролировать использование всех регистрационных кодов, переданных лицу или организации, если присутствует доказательство что, данное лицо или организация нарушает условия данного лицензионного соглашения.

Собственность

Исключительным владельцем программного обеспечения является Правообладатель. Пользовательское соглашение не предоставляет пользователю прав собственности на программное обеспечение и не должно рассматриваться как акт передачи каких-либо прав на программное обеспечение от автора к пользователю.

Изменение лицензионного соглашения

Любые изменения положений данного документа действительны только в случае совершения их Правообладателем.

Дополнительная информация

Все права, не указанные в данном документе явно, сохраняются за Правообладателем.